
Мониторинг организации питания родителями обучающихся.  

С целью повышения ответственности родителей за обеспечение детей питанием в школе 

регулярно (не менее 1 раза в полугодие) проходят проверки родителями организации питания 

обучающихся.  

В 2021-2022 учебном году такие проверки прошли 8 декабря 2021 г., 20 апреля 2022г. о чем 

свидетельствуют Акты проверки школьного питания.  

По результатам данных проверок органолептические свойства (вкусовые, подача блюд) 

получили оценку «хорошо» и «отлично». Все блюда соответствуют норме отпуска. Нарушений 

санитарных норм родителями не установлено. Претензий по качеству предоставляемых блюд не 

имеется. Общая оценка организации питания – «хорошо».  

Изучение общественного мнения о качестве питания происходит через анкетирование 

школьников и родителей.  

Результаты анкетирования «Школьное питание глазами родителей» 

Анкетирование проводилось: 16.05.2022 г. – 20.05.2022 г. 

Количество респондентов: 23 человека 

1. Как часто Вы интересуетесь питанием Вашего ребенка в школе? 

ежедневно    иногда 

16 чел. – 70 %     7 чел. – 30 %              

2. Проверяете ли Вы питание в школьной столовой лично? 

да, регулярно (как часто?) не прихожу в столовую  Ваш вариант ответа 

5 чел. – 22 % 12 чел. – 52 %              6 чел. – 26% (просматриваю 

школьный раздел сайта) 

3. Откуда Вы получаете или можете получить информацию о питании Вашего ребенка? 

от классного руководителя       от ребенка       из информационной системы 

20 чел. - 87% 15 чел. – 65% 6 чел. – 26 % 

4. Ваш ребенок завтракает дома перед выходом в школу? 

да, всегда                 да, иногда         

20 чел. – 87 % 3 чел. – 13% 

5. Ваш ребенок берет с собой в школу еду? Что именно? 

да, иногда (напишите, что именно) ничего не берет            

6 чел. – 26%  

(фрукты) 

17 чел. – 74% 

6. Как часто Ваш ребенок ест в школе горячую пищу – завтрак? 

Ежедневно              

23 чел. – 100% 

7. Как часто Ваш ребенок ест в школе горячую пищу – обед? 

Ежедневно                не обедает в школьной столовой 

10 чел. – 44 % 13 чел. – 56% 

8. Если Ваш ребенок не ест в школе горячую пищу (не завтракает и не обедает), то где он 

питается? 

не было ответов респондентов 

9. Если Ваш ребенок не питается в школе, то почему? 

не было ответов респондентов 

10. Если Ваш ребенок хоть иногда питается в школьной столовой, то какие блюда из 

школьного меню нравятся ему больше всего? 

напишите, пожалуйста, не рассказывает мне 

21 чел. – 91% 

Оладьи, макароны, пюре, рис с рыбой, молочные 

каши, запеканка из творога 

2 чел. - 9 % 

11. Что бы Вы хотели изменить в школьном питании? 

чтобы разнообразили меню чтобы давали детям фрукты ничего 

2 чел.- 8 % 4 чел. – 17% 17 чел.- 74% 

12. Ваш ребенок получает питание в школе платно или бесплатно (льготное питание)? 

платно        бесплатно (льготное питание)          

13 чел. – 57% 10 чел. – 43 % 



13. Сколько денег в день Вы даете ребенку на питание в школе? 

13 чел. – 57% 

200 рублей  

310 рублей                        

10 чел. – 43 % 

не даю денег вообще 

14. Какие первые блюда любит и есть с удовольствием Ваш ребенок? 

борщ/щи               куриный суп           вообще не ест первые блюда 

12 чел. – 52 % 8 чел. – 35% 5 чел. – 22% 

15. Какие вторые блюда любит и ест с удовольствием Ваш ребенок? 

макароны         картофельное 

пюре     

котлета мясная  плов Ваш вариант 

второго блюда 

19 чел. – 83% 14 чел. – 61% 5 чел.- 22 % 5 чел. – 22% оладьи, блины, 

яичница, омлет, 

запеканки 

16. Какие блюда из рыбы любит Ваш ребенок? 

рыба тушеная      уха    любое рыбное блюдо не ест рыбу вообще 

10 чел. – 43% 3 чел.- 13% 6 чел.- 26% 7 чел.- 30% 

17. Какие молочные, кисломолочные продукты (блюда) любит Ваш ребенок? 

молочная каша                 молоко             йогурт творог/блюда из творога                           

18 чел. – 78% 22 чел. – 96% 11 чел. – 48% 4 чел. – 17% 

18. Какие напитки нравятся Вашему ребенку? перечислите 

сок, молочный коктейль, кофейный напиток, компот 

19. Считаете ли Вы, что в рационе ребенка обязательно должны быть следующие продукты 

печень                     блюда из рыбы          блюда из 

творога           

блюда из яиц           молочные 

каши 

Ваши варианты 

3 чел. – 13% 20 чел.- 87% 6 чел.- 26% 7 чел. – 30 % 20 чел.-87% салат, свежие 

овощи и 

фрукты 

Если бы работа столовой школы оценивалась по пятибалльной системе, то на сколько бы вы её 

оценили? 

5 баллов 4 балла 

18 чел. – 78% 5 чел. - 22% 

 

По результатам анкетирования можно сделать следующие выводы:  

70% родителей интересуются организацией питания в школе. 

Опрос родителей подтвердил, что просвещение родителей по вопросам организации питания в 

школе ведётся через классного руководителя. 22% опрошенных родителей подтвердили своё участие в 

мероприятиях, связанных с вопросами питания.  

Стоит отметить, что охват обучающихся горячим питанием составляет 100 %. Однако, завтрак и 

обед получают 44 % обучающихся, в основном это начальное звено. 

 В целом родители довольны качеством питания в школьной столовой, некоторые родители 

предлагают в рацион школьников включать больше фруктов и свежих овощей, сок.  

Если бы работа столовой школы оценивалась по пятибалльной системе, то 22 % родителей  

оценили бы её работу на «4» и 78 % на «5 баллов». 

 

 


